

数百套医用防护服随意堆放街边帐篷

事发株洲荷塘区 记者调查:堆放长达10个月,多数已污损,无法使用



工作人员正在清运防护服。杨洁规 摄



扫码看视频

近日,有网友爆料,称株洲市荷塘区合泰路边的一座帐篷里,堆放有大量未使用的医用防护服,无人管理,路人可以随意拾取。

事情是否属实?三湘都市报记者实地探访。

现场:街边帐篷里,堆放数百套防护服

10月8日上午,记者赶到现场看到,临街一座印有“荷塘应急”字样的帐篷十分破旧,打开帐篷门帘往里看,堆满了医用防护服,目测有数百套,还有一到两年才过期。此外,因为存放的条件影响,部分防护服外包装袋已污损。

采访期间,有位身穿环卫工作服的人员正在现场忙着清理,将帐篷里的防护服扔向停在路边的货车。附近居民透露,帐篷存在很长一段时间了,一直未见有人管理,偶尔见人从帐篷里拿走几套,“这么多防护服就这么堆在路边,可惜了!”

现场,一位自称是社区工作人员的男子向记者介绍说,这些防护服是去年底疫情结束后,社区没有存放地点,临时堆放在此的,目前准备将这批防护服清运至暂时存放处,待分拣后再作处理。

交谈中,该工作人员还表示:防护服不是什么“贵重物品”,市民应该不会拾取。

调查:系社区堆放,多数防护衣已污损

“感谢社区居民和媒体对我们工作的

监督,在这件事情上,社区确实有工作不到位的地方。”10月9日,株洲荷塘区月塘街道办事处合泰社区党支部书记刘烜林作出回应。

刘烜林解释说,疫情结束后,剩余不少防护物资,此前将医用隔离鞋套、采样器、医用手套等小件物资妥善存放。防护服剩余数百套,体积较大,一时未找到适合的堆放地点,只好打包整齐堆放在帐篷内封存。

交谈中,刘烜林承认,受堆放条件的影响,多数防护服被污损,无法使用;经挑选还能用的,已送往街道卫生服务中心,“是我们工作不仔细,早些想办法,就能避免这样的事了。”

株洲一家防护服生产企业负责人周先生介绍,限次性防护服对储存环境等有一定的要求,应储存在相对湿度不超过80%,无腐蚀性气体,透气良好,洁净干燥的仓库内。存放时,堆码不超过5层,地面应有厚度为20厘米的垫板,离墙50厘米。

株洲市卫健委一位工作人员表示,对于剩余防疫物资,暂未出台相关处置方案,原则上由接收单位承担管理责任,自行处置。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规

提供“呼死你”服务牟利 长沙警方打掉一团伙

提醒:购买短信轰炸服务也违法



扫码看视频

三湘都市报10月9日讯 “3分钟手机发烫”“5分钟达到99+信息”……利用软件,让目标用户手机短时间接收大量的验证短信,俗称为“呼死你”短信轰炸已严重侵害了用户个人权益。

长沙雨花警方打掉了一个提供“呼死你”服务的犯罪团伙,抓获3名嫌疑人。

10月9日,警方通报到相关案情。

9月初,长沙市公安局雨花分局网安大队在日常巡查中发现,有人在网上提供“呼死你”服务。媒体曾多次报道,被“呼死”的市民手机一天到晚响个不停,手机被打爆,全是来自全国各地的陌生电话号码,很快就“嘟”的一声断线,回拨回去无法打通。有时甚至一天内可多达数千个电话或数千条短信,导致个人通讯完全中断,严重影响工作生活。

网警部门联合砂子塘派出所迅速成立专案组,经过调查走访、研判分析,在长沙县将李某、陈某、杨某3人抓获归案。经查,李某、陈某、杨某3人均有工作,听说提供“呼死你”服务省事又赚钱,3人一拍即合,干起了“兼职”。今年3月,3人在某电商平台开设网店,发布虚拟商品服务来吸引潜在客户。客户下单后,引导客户通过微信交流,李某等人在微信上提供“点套餐”服务,套餐按不同时段来计费:电话加短信套餐,3小时30元、24小时60元,3天80元……以此类推,选择的时间越长价格越优惠。

待客户付款、选好套餐,提供需要被骚扰的手机号码后,犯罪嫌疑人便着手通过网络轰炸平台,对目标手机号码开展持续性、高频率的短信电话轰炸,以达到影响受害人手机正常使用的效果,对受害人的正常生活和身心健康造成严重干扰。

“一分钟呼叫6个电话,一分钟发60条短信。”办案民警曾宇介绍说,据初步统计,今年3月以来,该团伙通过“呼死你”软件共进行300余次的信息骚扰,涉案金额2.5万余元。

目前,李某、陈某、杨某因涉嫌破坏计算机信息系统罪,已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规 通讯员 刘彬

链接

购买短信轰炸服务也会违法

警方提醒,一旦发现电话被“呼死”,应及时报警。或者联系电信运营商客服启用“应急通信保障”服务,下载相关安全软件助手屏蔽骚扰电话短信。

值得注意的是,根据《治安管理处罚法》规定,多次发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息,干扰他人正常生活的属于违法行为,虽然没有构成犯罪,但依法可以追究治安行政责任,可处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节较重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

公 告

逝者姓名:王琪云,男性,47岁,2015年10月7日从长沙市东风一村47栋1楼3门101接运入馆,当年联系人王先生,联系电话13348617860,现已失联。

逝者姓名:谭焱,男性,30岁,2015年10月16日社会车辆湘AL8511接运入馆,当年联系人谭周仁,联系电话13487381833,现已空号。

逝者姓名:郑雄刚,男性,29岁,2015年12月17日从湘雅附一医院太平间接运入馆保存,当年联系人为湘雅附一医院太平间,联系电话84327102。

逝者姓名:彭健德(原登记彭玉德),男性,35岁,2016年6月24日从开福区老年病医院外科楼接运入馆保存,当年联系人为老年病医院王医生,联系电话18711185248,哥哥彭顺德,联系电话13873895343。

逝者姓名:林峰,男性,65岁,2017年3月29日社会车辆湘AMS306接运入馆保存,自运遗体未登记家属姓名及联系方式。

以上逝者遗体一直寄存在长沙市殡葬事务中心明阳山殡仪馆冷藏保存,至今无人认领。现进行信息公告,望家属或经办责任单位从速来馆确认并办理火化手续。自本公告发布之日起60天后,仍无人认领遗体,我馆将按相关规定对遗体进行火化。

特此公告。

联系方式:13787085373 85954868

长沙市殡葬事务中心明阳山殡仪馆
2023年10月10日

吃这些食物易“被酒驾”!别急,喝口水再测一次

三湘都市报10月9日讯

腐乳、红牛、奶啤、藿香正气水、甜酒,这些日常食物会引起酒驾吗?

如果吃这些被酒精检测仪检测出酒驾怎么办?10月9日20时,

长沙市黄兴路步行街中心广场,这些食物吸引大批市民游客互动体验,而随着体验者朝酒精检测仪吹气,现场布置的酒瓶形状巨型装置也随着检测仪的数值产生光波浮动。

长沙交警将蛋黄派、藿香正气水、啤酒鸭、腐乳等这些可能会造成酒驾假象的药品和食物带到活动现场,邀请市民现场品尝食品后进行酒精检测。市民王女士在喝下一瓶藿香正气水后,对着酒精检测仪吹气,随着气

流缓缓吹入检测仪中,检测数值也同步呈现在巨型酒瓶装置的光波上,竟然达到90毫克/100毫升。

白酒、红酒、米酒、啤酒等,只要是饮酒,酒后都不能驾驶,但现场试验的蛋黄派、腐乳等,吃了这些食物是否还能开车上路?民警介绍,食用这些食品在吹气式酒精测试仪中显示酒驾的数据,只是因为口腔中含少量的酒精“误导”了测试仪,但这些酒精并没有真正进入脏器,休息片刻后将会挥发掉,漱口也可以让数值恢复正常。驾驶员遇到这种情况,可以在喝口水或者休息片刻后请求再次检测。

活动现场,长沙交警拿出了多重大礼,现场与市民游客开展知识问答好礼派送,吸引了大批市民游客参与互动。

■文/视频 全媒体记者 虢灿 通讯员 曹静



扫码看视频